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AH, <2AH o (C)+2E(H ~Hy+ F{O=0)=2x170+2x104+118=666Kcal/mol
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CH.(g) + 4F(g)CF,(g)+4HF(g)

TaE 4
1 4E, -

C(g) + 4H(g) + 4F2
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Qu=AH=AH, +AH, +AH, =m(H,0\CP(H,0)AT, +AH ; +Ci(H,0),AT; |

=1,16{0,5(0 + 25) +80+1(100 - 0) | = 223 3cal
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QussH0iseg =0=>-158,4—AH ;(Fe)+223,3=0=>AHy(Fe)=64,9cal g~ ~65cal. g~
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1866
Y — L) AS, = J’ nCp,m%qcPuz),ln%:m,zlm
CAH, _1x15633
298K 457K AS;=n T, 3866 °=40,44) /K
) T dr 457
AS, m‘nij, Zl=1x81 sm386 £=13.63J/K
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386,6K
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Tp 457
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24I(sH3/20,(g)
TA(Al)
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24(1+3120,(8)
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AS°=SHAL03)~25 KAD-35704(2)

= 12,2-2(6,8)-3/2(49)=-74,9 n.e
o 1000 sbe AS Slos

AS=AS°—<(AS, +AS, +AS; +ASs)

AS,:TQCP(AMBIZCP(O,)“;—T—
]

= 932
24 25In22% D558

AS, =2AHAAD 22500
T4 932

AS,:T(ch(An,»,ych(o,)%

932

2525121000
)

298
AS,= ICp(Ale,)— =29in. 208,

=>AS,=-74,508u.e
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23

-4-5

b

8 24 S(JFK)
Q,..,-.—IT.dS ) e

lore] = (S) Lse y (il On 5 geanall daliedl) @l

Ll 5 51 all da 3 oY S 5 LY Om g dQ 53 8 a5=T2
A ge

|Qu|=400(24—8)=6400 : AB Jaill

= AS)0=0,5)0=0,=+64007 3} 35S

010 5 W0 3 ) jall da 0 Gy J9a3 AB Jyaill Gl

leHQAs—AAﬂcI =’6400 (400-—1020)(24—8){ 4000 : BC J il

Oc=—4000/ & 0pe(0 & allis S o)l Ly
0es=0 @Sl Jga3 = SeCre 1 CA Jpail
Opeie=2 0=6400-4000=24007 3 y gall Zuuailly

-5
-1
1- AS-—AH“'" 700-26u.efmo!
Tep 373
AS

2-H,0,(1atm373K)—> H,04(0, 1atm,373K) AS = AS, +AS,

AS, AS, AS, =26u.¢(calculé en 1)

H, 0 \atm 373K) 88,=-Rin%!=4,6ue

11R



AS = AS, +AS;  =26+4,6=30,6u. e/mol

AH
3-AS=—— L2 1440—-—5,3 u.e/mol

Tpa 273
AS
4-H,0:(1atm 273K}~ H,0,(1atm 373K) AS, .12%1
as, 4 T as s, =18m323
H,0,(1atm 273K}~ H,0,(0,1atm,373K) AS, ,,%0_30_
AS,
AS =36,%u.¢/mol
@ ol s 8 51l e Al 551 all da o Y caas 2
29yl
AH,, AH,
H,0:(1atm 273K)— H,0,(1atm,273K) - H,0 (T
H,0,(1atm,363K)— H,0,(T})
AHZ
Y AH, =o=a-}9§AH ﬁ+-!l%Cp(gIace)(Tf—2 73 )-i-%g-Cp(eau)(?}-363)=0
=T,=306,3K
- 10 0 306,3 . 20 306,3
AS=AS 4, +AS, +AS,—-1-8—><5,17+}?<] 8|n—27-§-l-%8-x18 2e5—=0:68u.e
=6-5

dS:nCp%Z-l-nCv%‘;

:A.s=ncplngz-m0vlni;é~= Cpln%——i—(Cp—R)ln%—}AS,lNK*
1 1 1 1
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Oadbuadl Juadll Jiana J gla

-.1_
30 e 5] i

¢ H,.COOH(.c)+12-5—(),(g)—»?CO,(g)+3H,()(I)
& AF=AU-TAS 3  AG=AH-TAS Lyl
AG—AJ==A(PV)=RTM=8.3|4x29sx(--§.)=—12391
-2-6

AG=nRTInTcnrTIn L
B,

P, =Ix10"mmHg 3 B, =latm=760mmkHg dlall o2a A Ll
1x10- .
AG=1x8,314x298In—z—=-33,55K. Al

-3-6

AH =AU+A(PV)=AU +A(rRT)=-3000+(~1)(298)=-3592cal
AG=AH -TAS=-3592-298(~10)=—612cul/k
355y L LS pupeas JoEB s 4G o L
-4-6
Jelitll AG e Lica

1G=) AG®p—) AG%=2AG" (S0,)-[28G°(80,)+AG°(0,)|E2(-370)-[2(-300)+0)=- 140K

OS5 € aa M Jualiy o)) 5V adga o) (e faa L 038 AG® A J5
Al LE ya ol Gaay Jeliah old 135 4 SO,

-5-6
A
N; » N
(273K, 1atm) (773K,100atm)
(1) (2)
N;
(773K, latm)
AU Sl
AU=AU, +AU,
AU, =0

17N
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m

SAU=[C.dT= [(4,5410-1)'=2511,Scal/mol
an

AH=AH|+AH1 Mf

™m = =3
=8H=[C,dT= [ (6,5+10°T)dT=3511,5cal/mol

m

- . mdP AS Gha
AS:RL Cp—i‘—"R! —}—)—z-—l ,34CHHK
AF=F)®—-F},
FR=U1%-77351%
=AF=AU-T738)9-2738),
F=Ulpy—-2738},,
AS=SIB-Sk, s Ygan (3

. Stn e Jal e
Shy=Shoe= | CpaL =0,6=>815,=45,8-0,6=45 2ue
298

SIB=AS+S8};=—1,94+45 2=43 26ue (P
AF=2511,5~(773x43,26)+273x45,2)=-18590cal/K 4ia y

AG <l
AG=AH -TAS=AH-7735}8+2738};,=—1759¢al

AG  phuaay ook Jolial 4005 pao o} 4005 A ol -1 -6-6
CaCO;(5)—>CaO(s)+CO,(g)
OH A 98 Cuua
AH =ZAH ,(Pmdults)—ZAH (Réactifs)
AH 4 =AH {CO, +AH 1(CaO)-AH ,(CaCO,)

AH =42000cal
Algm =S(CO; }"‘S(CHO)-S(C aCO; )

=38,3ue
AG=AH -TAS=30586,6cal

s o delidll aGy of W =2
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o
AH}=AHS [(AnCp)dT=(42811.5-2,87+0.35x10-7 )cal
8
T dT T
g i AT e .
AS}=AS°+ :j; anCpE=(38,09-0.7x10""T -2 8Ingue

AG}=AH}~TAS}=4281 1.s—4o.s9r+10-!r=+2,s7'1n5'g§
AL Jellll cAGh = . .cal(0= T=1027°C=1300K Aic
& Je A== 1300= 3&95‘1(

CaCO3 ——» (Ca0 +CO2

(latm, T) (1atm, T)
AGl AG2
AGY
CaCO3 — Ca0 +C02
(T,P) (T,P)

AGF=AG}+AG, +AG,

=AG} —j' Vw,dP—j Vw:zv-j‘ VeadP
1 r -] P

P
=AGH+[ (Veor+Veao~Veucon)dP
1
!
~AGH| VeadP
P

P
Vm,:%-g-: AGE =G}~ R}"i}f-= AG}+RTnP
1

il faut que AG}+RTInP<0

o NG <A
soit InP<2 0t =00 __£a936- <[5 8x10-2atm

P AUl Jeldill AG s =7-6
CHy + HO0 T CO +3H,

Ol pup O s
AH=) AH /(Produits)- Y AH (Réactifs)
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AH = A H(CO VA (Hy))-AH (¢ 1)-AM (11,0)
= AH3y=206,1KJ Imol

ASun=S(CO YIS(H,)-S(C H,)-5(1,0)

- Alf3=214.5J/K

$0oadl 40 3 0o cylitian AS% 5 AHOR ikl
AHyyy=AH 304=206,1K.J
AS)n’ASm-214.5J1K

AG=AH ~TAS=AH 3,~3T3AS 1, =126,1K) Imo
Bl Jgadll g4 2 Jyadll 508 AGLY0 O Ly
AGHO 5| Jisall a3 AG, sl Latie 2 Jgadll 4305 J gas
30l da 1 e ol AS®g 5 AHO% Jliely
AG:AH-TAS:AH;,.-ms;,.m:-msc-w:»ms)w:ﬂ)%’si:mif

B e 2 Jpadll leh 0585550 5m da 0 il a4 T=960K



&ph-lldmﬂldﬂ-ugbh

~1-7
=298K <Cua AG=AHP-TAS®
Okl AHAS O Cua g AG=AH-TAS iS5 s 531 31 a Cla o 2
e it o aadiins Apbias ) 2 Y 5 10351 pal Ao 50 i Lol s
Ay g AF=AS 5 AP=AR Sy 8l all A p e Jdey)
AG=AH -TAS®
083 T=100°C=373K i ,

AGy;=—-56900-373(-175)=8380./

3l 4 Ga
lnx,,=-—??—g-=—s,3£"—%=—2.70=bl{p=6,7xl0"
025 de AG® Ol —2-7
AG°=—RTInKp=—(8,314)(298)In7,13=—4870/=—4,87K
Kps Ko la-3-7
H,0(e>H,0(g)
Kp=P, o =317KPa ,  Ke=|[H,0()]
O g edall el el o e pai 13 ol B juas of La BaY
O A Gl Sl 5 6S) Laxie Bl 6
Kc=Kp(RT)* An=1 Jelall 13

Kp 317 _ )
KC_RT 8,314x298-] ,28x10-3mol/dm?
-4-7

CH‘;‘ > C(s) + 2H, Total

to 1 0 0 1

teg 1-x X 2x 1+x

X I-x 2x

P; l+xP '1+__tP P

2x pn
)y D
PCH) l-xp

I+x

avec P=1,4atm et Kp=4,2.10"

x=0,265  Jayy Wiladd Ja
n(H)=2x=0,53mol,n(CH ,)=1-x=0,735mol
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1-0,85
1085

I ’=1,286arm

I"((,‘HJ:I—"iP «1.4=0,113atm

P(H, )-

(AT -

A

[H:F32=0.02M

[:, -o 02M
[H1 ]:o OM

H +1h <
0,02 0,02 0
0,02-x 0,02-x X

(2x)? . 2x
0,027 =000

(#, 2. J20.0004401
[Hr]=0,03120M

7,04=x=0,0156

COx(g) + Halg)
t 6 4

teq 6-x 4-x
ou 6-4a 4(1- a)

Ke=Kp(RT)™>

2

=—— 2 48=0=>x=2,8
Ke 60— 2= x2-20x+48=0=>x=2,8mol

1622
g o > - -
A’t:—(i 3 :|:] ) 2=a?-5a+3=0=>a=0,7

3,2moles de CO, 2,8moles de CO

17§

—» CO(p)

30

-5-7

a3

-6-7

H,0(g)
0 0

X X

4a 4a

(An=0) = Kp=Kc

f0sSy o)l sl ae



1,2 moles de H, 2,8moles de H,0
\.°47 ae Kp cluas —T=1
CH3OH +NOCI g—— HCl +CH30ONO
to 37,6mmHg  Po(nocy)
teg  Pcwson  Pnoa Puci Pcriono

68,6x10-
RWoCH-TLRL 0, 0?’5‘320 <41, 7mmHg

O 8l e
Puci=Pcusono=-PnocrtPo(nocr)=41,7-20,7=2 lmmHg
Pcu;o};“:;? 6-21=1 6,6mmHg
" 21y
AP Wnlﬁlﬂ!ﬂfﬁﬁ
-8-7
PCl;(g) + Cly(g) ———» PCls(g)
‘_
1 2 0 LIGYI Y gl 2
1-x 2-x X GIAYl 3e n
1-x 2-x x
G =3 i ael D
1-—xPr 2-xPt xPt 3 5] Jaazal
3-x 3—x 3-x wﬂ
Kp= e %o =g 1076 =503

Kp= Pice/Prcis - Pocn ™ .rPt/ 2—-xPt I-.rPt 203 —

3-x

x=0.628
diay Ppois = 0.265 atm
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